IDHnPUINT rieben fur Wechselbrandkessel

ffen. Diese Anlagen durfen far

IBEAULIGA GHLINE 2gt werden. (DIN EN 12828)

——- .- —... druckunabhangiges Ventil, das

durch die’ Vorlauftemperatur des Warmeerzeugers bei Erreichen von 97°C

einen Wasserablauf am Brauchwasserwarmer 6ffnet und dadurch eine

Temperatursteigerung Uber maximal 110°C verhindert.
Ausfiihrung

Die thermische Ablaufsicherung ist gemaB DIN EN 14597 hergestellt.

Die verwendenten Werkstoffe entsprechen diesen Anforderungen.

Technische Daten

STS20
STS20/G STS20/85 | STS20/55|STS20/103
STS20/200'"

Min. Betriebstemperatur -10°C -10°C -10°C -10°C
Temperatur-Ansprechpunkt 97 +2°C |85 +3°C |55 +3°C|[103 +3°C
Max. Betriebstemperatur 110°C 100°C 80°C 110°C
Betriebsuberdruck 10 bar 10 bar 10 bar 10 bar
Max. Leistung 6,5m%h [6,5m%h [6,5m%h]6,5mh
(1) Kapillarrohr 2000 mm lang.

Hinweis

Nach DIN 1988 und AD-Merkblatt A3 bzw. 4753 ersetzt die thermische
Ablaufsicherung nicht das vorgeschriebene Membran-Sicherheitsventil.
Entsprechend der Vorschrift nach DIN EN 12170 ist der Betreiber der
Anlage verpflichtet, mindestens einmal jahrlich die Ablaufsicherung durch
einen Fachmann auf Funktionstiichtigkeit Gberprifen zu lassen.

Technische Eigenschaften

* Korper und Haube aus Pressmessing EN12165-99 CW617N
* Dichtung aus Viton

* Feder aus INOX-Stahl

* Druckknopf fir manuellen Ablass aus rotem Kunstoff

* Kapillarrohr aus Kupfer, 1300 mm mit Schutzrohr

Wartung

Es ist notwendig den Ventilsitz von Ablagerungen und Schmutzpartikel zu
reinigen. Hierzu mehrmals den roten Druckknopf am Ventil betatigen, um
einen manuellen Ablass zu erzeugen.

Wenn das Ventil im geschlossenen Zustand undicht ist, Sitz und Kegel
wie folgt reinigen:

1. Sechskant (1) abschrauben u. Ventilkegel (2) entfernen.

2. Alle Teile sorgfaltig mit Wasser reinigen, besonders Ventilsitz.

3. Teile wieder einfiihren u. Sechskant (1) gut anziehen.

Zubehor:
Ablauftrichter 1S20 (3/4” x 17)

Use
The use of thermal relief valves is obligatory in all open tank systems using
solid, non-pulverized fuel fired boilers (R. 3.C.)

It prevents the temperature of the water inside boiler rising above boiling

point at standard atmospheric pressure.

Fitting

The thermal relief safety valve should be fitted proximate to the furnace

with the heat sensitive element submerged in the boiler water and the

valve body coupled to:

1. the hot sanitation water outlet pipework, for furnaces with boiler (A)

2. on the emergency heat exchanger outlet connexion for furnaces devoid
of boiler (B).

Ratings
STS20
STS20/G STS20/85 | STS20/55 |[STS20/103
STS20/200"
Min. temperature -10°C -10°C -10°C -10°C

Set temperature (initial aperture) 97+ 2°C |85 +3°C|55+3°C|103 +3°C

Maximum operating temperature 110°C 100°C 80°C 110°C

Maximum operating pressure 10 bar 10 bar 10 bar 10 bar

Maximum discharge capacity | 6,5m%h | 6,5 m%h | 6,5 m%h | 6,5 m%h

(1) Capillary tube lenght 2000 mm.

Dual Safety

The thermal relief valve type STS20 is furnished with 2 heat sensitive
elements; in the event of failure of one element, the other will assure that
the valve is operated.

Specifications

* Nickel plated, EN12165-99 CW617N brass construction body and bonnet.
* Viton seal and packing.

* Stainless steel spring.

* Manual discharge button in red resin.

* Copper capillary tube, lenght 1300 mm, with sheath.

Maintenance:

It’s necessary to wash the valve seat in order to clean it from impurities
and deposits. To activate the manual discharge and therefore the cleaning,
press a few times the red button on the valve.

In the event of water leakage when the valve is shut, clean the valve seat

and the disk as follows:

1. Unscrew the bottom plug (1) and remove the disk (2) with the spring
inside it.

2. Clean, with water, the valve seat and remove any encrustations from
the seal.

3. Refit the spring inside the disk and introduce the assembly into the
bottom plug and screw to the valve body.

Accessories
Drain-off funnel 1IS20 (3/4” x 1)

Impiego

Lo scarico di sicurezza termico & obbligatorio in tutti gli impianti a vaso
aperto, con generatori alimentati con combustibili solidi non polverizzati
(R.3.C.). Esso impedisce I'aumento della temperatura dell’acqua nel
generatore, oltre alla temperatura di ebollizione, alla pressione atmosferica.

Montaggio

Lo scarico di sicurezza termico va montato, in prossimita del generatore

di calore, con I'elemento sensibile immerso nell’acqua calda del generatore

stesso e con il corpo valvola inserito:

1. sulla tubazione di uscita dell’acqua calda sanitaria, nel caso di generatore
di calore con bollitore (A)

2. sull’attacco di uscita dello scambiatore di emergenza, nel caso di
generatore di calore privo di bollitore (B).

Caratteristiche

STSSTE;?,% STS20/85 | STS20/55 |STS20/103
STS20/200'"

Temperatura minima -10°C -10°C -10°C -10°C
Temp. di taratura (inizio apertura) | 97 +2°C | 85 +3°C |55 +3°C [103 + 3°C
Temp. di esercizio massima 110°C 100°C 80°C 110°C
Pressione di esercizio massima 10 bar 10 bar 10 bar 10 bar
Portata di scarico massima 6,51n3/h 6,5 m3h [ 6,5 m3h | 6,5 m¥h
(1) Elemento sensibile da 2000 mm di lunghezza {om)

Doppia sicurezza

Lo scarico di sicurezza termico STS20 € munito di 2 elementi sensibili;
in caso di avaria di uno di essi, il secondo assicura ugualmente l'intervento
della valvola.

Caratteristiche costruttive

* Corpo e calotta in ottone EN12165-99 CW617N, nichelato
* Guarnizione di tenuta in Viton

* Molla in acciaio inox

* Pulsante di scarico manuale in resina rossa

* Tubo capillare in rame da 1300 mm con guaina

Manutenzione

E’ necessario provvedere al lavaggio della sede dell’orifizio per eliminare
eventuali impurita e/o depositi. Tale lavaggio si ottiene provocando, piu
volte, lo scarico manuale della valvola premendo sul pulsante rosso.

In caso di trafilamento d’acqua a valvola chiusa, procedere alla pulizia

della sede e dell’'otturatore, agendo come segue:

1. Svitare il tappo inferiore (1) ed estrarre I'otturatore (2) con la molla
interna ad esso.

2. Pulire, con acqua, la sede e l'otturatore, asportando eventuali depositi
dalla guarnizione.

3. Reinserire la molla nell’'otturatore, introdurre lo stesso nel tappo inferiore
ed avvitare al corpo.

Accessori
Imbuto di scarico 1S20 (3/4” x 1)

Emploi

La soupape thermique de s(reté est un appareil de protection contre la
surchauffe des chaudiéres a circuit étanche alimentée en combustible
solide.

Montage

Le montage est a prévoir a proximité de la chaudiere. Lelément sensible
doit plonger dans I'eau chaude de la chaudiére tandis que le corps méme
de la soupape doit étre monté sur la tuyauterie de sortie de I'’eau chaude
du boiler, voire du serpentin comme indiqué dans les figures A et B.

Caractéristiques techniques

STS20
STS20/G STS20/85 | STS20/55 |STS20/103
STS20/200'"

Température min. -10°C -10°C -10°C -10°C
Température d’ouverture 97 +2°C |85 +3°C |55 +3°C|103 + 3°C
Température d’exercice max. 110°C 100°C 80°C 110°C
Pression d’exercice max. 10 bar 10 bar 10 bar 10 bar
Débit maximum 6,5m3h | 6,5m%h | 6,5m3h | 6,5mh
(1) Tube capillarire, long. 2000 mm.

Double sécurité

La soupape thermique STS20 est munie de 2 éléments sensibles: en cas
d’avarie de I'un des deux, le deuxiéeme assure également I'intervention
de la soupape.

Construction

* Corps en laiton matricé nickelé EN12165-99 CW617N
* Joints en Viton

* Ressort en acier inox

* Poussoir de décharge manuelle en résine rouge

* Tube capillaire en cuivre, long. 1300 mm avec gaine

Entretien

Il est necessaire de laver les siéges de vannes afin de le netoyer de sas
impurités et dépbts. Pour activer la decharche manuelle et par consequent
le netoyer, presser quelques fois le bouton rouge de la vanne.

Si la soupape en position fermée presente des pertes d’eau, proceder au

nettoyage du siége et de I'opturateur:

1. Devisser I'ecrou (1) et sortir le groupe obturateur - ressort.

2. Nettoyer parfaitement a I'eau ces piéces, specialement le siege.

3. Recombiner I'equipage encrou (1) - ressort - obturateur (2) et introduire
le tout dans le corps en serrant bien I’ecrou méme.

Accessories
Entonnoir en laiton 1S20 (3/4” x 17)

Zastosowanie .
Stosowanie termostatycznych zaworow bezpieczenstwa
(schtadzajgcych) jest obowigzkowe we wszystkich otwartych
systemach centralnego ogrzewania, zasilanych kottami na paliwo state
(R.3.0)

Zawory zabezpieczajg przed wzrostem temperatury wody w kotle
powyzej punktu wrzenia przy standardowym cisnieniu atmosferycznym.

Mocowanie

Zawor schfadzajgce nalezy zamocowaé w poblizu kotta, za$ czujnik

temperatury nalezy zanurzy¢ w wodzie kottowej. Korpus zawory nalezy

podtaczy¢ do:

1. wylotu cieptej wody uzytkowej, w przypadku kottéw z zasobnikowym
podgrzewaczem cieptej wody uzytkowej (A)

2. kréCca awaryjnego wymiennika ciepta, w przypadku kottow bez
zasobnikowego podgrzewacza c.w.u.

Parametry:

Temperatura minimalna :-10°C
Temperatura nastawiona (otwarcia zaworu) :97°C
Tempertura roztadowania (maksymalne otwarcie) :110°C
Maksymalne ci$nienie pracy :10 bar
Maksymalny przeptyw 16,5 m3/h

Podwodjne zabezpieczenie

Zawor schtadzajacy ST20 jest wyposazony w 2 elementy wrazliwe na
temperature; w przypadku awarii jednego elementu, drugi zapewnia
prawidtowe dziatanie zaworu.

Dane techniczne
* Niklowany, EN12165-99 CW617N korpus i ostona mosiezne
* Pakowane i zabezpieczone w Viton
* Sprezna ze stali nierdzewnej
* Przycisk wyzwalania recznego z czerwonej zywicy
* Miedziana rurka kapilarna, dtugo$¢ 1300 mm w koszulce

Konserwacja:

Nalezy okresowo przemywac gniazdo zaworu w celu usunigcia

zanieczyszczen i osadow. Aby recznie WyZWO|IC zadziatanie zaworu i w

ten sposoéb zrealizowac czyszczenie, nalezy nacisngg¢ kilka razy czerwo-

ny przycisk na zaworze.

W przypadku wycieku wody przy zamknietym zaworze nalezy

wyczysci¢ gniazdo zaworu i krgzek w nastepujacy sposob:

1. Odkrecic dolny kork (1) i zdjac plerSC|en (2) ze sprezyng w $rodku.

2. Przemyc wodaq gniazdo zaworu i usunqc wszelkie naloty z uszczelki.

3. Wiozyc sprezyne do pierscienia i wtozyC zespét do dolnego korka
oraz wkrecic do korpusu zaworu.

Osprzet:

Lejek spustowy 1S20 (3/4” x 1)



IDHnPUI“T suCiastkou proti prehriatiu pre
:uhé paliva. Tieto zariadenia sa

. 30.000kcal/n) DIN EN 12828.

IDRAULICA ONLINE 1 vykurovacieho média, naopak
vsak funguje v zavislosti na jeho teplote. Zacina sa otvarat’ pri teplote
vykurovacaj vody 97°C (maximalne otvaranie pri 110°C) a tym zabrariuje
prekroCeniu teploty média - vody nad bod varu pri normalnom

atmosférickom tlaku.

Montaz ventilu ku kotlu

Poistny teplotny ventil sa montuje v blizkosti tepelného zdroja (kotla).
Teplotny citlivy snimac ventilu je ponoreny na vystupe vykurovacej vody
z kotla.

Zaroven je snimaC prepojeny s telom ventilu, ktory je namontovany na
vyvod chladiacej vetvy (obr. B)

Technické udaje:

STS20
STS20/G STS20/85 | STS20/55 |STS20/103
STS20/200'"

Minimalna prevadzkova teplota -10°C -10°C -10°C -10°C
PoCiatocna teplota otvarania ventilu| 97 + 2°C | 85 +3°C |55 +3°C [103 + 3°C
Maximaina teplota 110°C 100°C 80°C 110°C
Maximalny prevadzkovy tlak 10 bar 10bar | 10bar | 10bar
Maximalna kapacita vypustenia 6.5m%h |6,5m%h |6,5m%h|6,5mh
(1) Kapilarna rirka 2000 mm diha (m)

Dvojité istenie
Poistny teplotny ventil je vybaveny dvoma citlivymi snimacmi. V  pripade
poruchy jedného zabezpecCuje plnu funkciu ventilu druhy snimac.

Konstrukéné materialy:

e Teleso a kryt ventilu - lisovana mosadz

¢ Tesnenia a sedla z vitonu

¢ Pruzina z nehrdzavajlcej ocele

¢ Ovladaci vr8ok pre ru¢né vypustenie z Cerveného plastu
e Kapilarna rurka z mede, 1300 mm s ochranou rdrkou

Udrzba

Je nevyhnutné Cistit’ ventilové sedlo tak, Ze pravidelne podl’a potreby
stlaCenim Cerveného tlacidla pre ru¢né vypust anie ho zbavime neC|stoty
a usadenin. Pokial’ ventil i v pripade, ze ma byt’ usavrety, netesni, je
potrebné oCistit’ sedlo a kuzel’ nasledujucim spdsobom:

e \lyskrutkovat’ $est’hran a vybrrat’ ventilovy kuzel’ vratane pruziny

* VSetky diely oCistit’ vodou a zbavit’ usadenin (hlavne sedlo)

e Znova nasadit’ pruzinu na uzaver, nasadit’ spodnu krytku (1) a namon-
tovat’ telo ventilu (2)

Prislusenstvo
Odtokovy lievik 1S20 (3/4” x 17)

Alkalmazasi teriiletek

A termikus elfolyé szelep, kazanok hémérseklet-biztositasara kesziilt,
zért rendszer( melegvi- -készité berendezésekhez a DIN EN 12828
szabvany szerint maximum 93 KW-ig (80.000 kcal/h), amelyek szilard
tuzeldanyaggal tizemelnek.

Az STS 20 egy nyomastdl fiiggetlen biztonsagi szelep, amely a
vizmelegitd el6remend aganak homérsékletélol figgben 97°C eléréskor
a hasznalati melegviz-agat nyitia meg, ezzel megakadalyozza a
viznémérséklet 110°C f6lé emelkedését.

Kivitel

A termikus elfolyészelep a DIN 3440 szabvany szerint készilt. A
felhasznalt anyagok megfelelnek ennek a kévetelménynek.

Miiszaki adatok:

STS20
STS20/G STS20/85 | STS20/55 |STS20/103
STS20/200"

Minimalis izemi homérséklet -10°C -10°C -10°C -10°C
Aktivéalasi homérséklet 97 +2°C |85 +3°C |55 +3°C|[103 +3°C
Maximalis (zemi hdmérséklet 110°C 100°C 80°C 110°C
Maximalis (zemi nyomas 10 bar 10 bar 10 bar 10 bar
Maximalis teljesitmény 6,5m%h | 6,5m3%h |6,5mh|6,5m’h
(1) Kapillaris cs6 2000 mm hossz(l

Utalas

A termikus eIfonoszelep a DIN 1988 és AD Merkblatt A3 ill. 4753 alapjan
nem helyettesiti az eldirt membranos biztonsagi szelepet. A készllék
lzembentartoja, a DIN EN 12170 elGirasnak megfelelGen, kdteles évente
legalabb egy alkalommal az elfolyoszelepet a biztonsagos miikédés
érdekében, egy szakemberrel atvizsgaltatni.

M(szaki tulajdonsagok:

e Szeleptest és kupak: sajtolt sargaréz EN 12165-99 CW617N
e Tomités: viton

® Rugo: inox acél

* Manudlis leeresztéshez nyomégomb: piros mUianyag

e Kapillaris ¢s0: vérosréz, 1300 mm védbesivel

Karbantartas

A szelepllést meg kel tisztitani a lerakodasoktdl és a

szennyezOdésektll. Ehhez tébbszér meg kell nyomni a piros

nyomogombot. Ezaltal a manudlis leeresztés megtorténik.

Abban az esetben, ha a szelep zart allapotban nem tomit tokéletesen,

akkor az Ulést és a kupot a kovetkezok[ppen kell megtisztitani:

¢ HatszUoglet(i csavart (1) le kell csavarozni és a szelepilést (2)
eltavolitani

e Minden alkatrészt vizzel gondosan megtisztitani, kiiléndsen a
szelepulést

* Axa alkatrészek visszahelyezése utan, a hatszdglet(i csavart jol
meghuzni

Tartozékok
Kifoly6tolcsér 1IS20 (3/4” x 17)

Utilizacién

El descargador térmico de seguridad es obligatorio en todas las instalaciones
de vaso abierto, con generadores alimentados con combustibles s6lidos
no pulverizados (R.3.C.). EI mismo impide el aumento de la temperatura
del agua en el generador, mas alla de la temperatura de ebullicion, a la
presion atmosferica.

Montaje

El descargador térmico de seguridad debe de montarse cerca del generador

de calor con el elemento sensible sumergido mismo y con el cuerpo valvua

insertado:

1. sobre la tuberia de salida del agua caliente sanitaria, en el caso de
generador de calor con hervidor (A).

2. sobre la conexion de salida del intercambiador de emergencia en el
caso de generador de calor sin hervidor (B).

Caracteristicas técnicas

STS20

Pouziti

Pojistny teplotni ventil je povinné predepsanou soucastkou proti prehrati
pro véechna topna zafizeni (kotle) na pevna paliva. CSN EN 303-5.
Pojistny ventil je nezavisly na tlaku topného media, naopak ale funguje
v zavislosti na jeho teploté - zagina se otevirat pfi teploté topné vody
97°C (maximalni otevfeni pfi 110°C) a tim zabrahuje pfekro€eni teploty
media - vody nad bod varu pii normalnim atmosferickém tlaku.

Montaz ventilu ke kotli

Pojistny teplotni ventil se montuje v blizkosti tepelného zdroje (kotle).
Teplotné citlivé €idlo ventilu je ponofeno na vystupu topné vody z kotle.
Soucasné je Cidlo propojeno s télem ventilu, ktey je namontovany na
vyvod chladici smy¢ky (obr. B)

Technicka data:

STS20/G STS20/85 | STS20/55 |STS20/103
STS20/200'"
Temperatura min. -10°C -10°C -10°C -10°C

Temp. de calibracion (comienzo abertura)) 97 £ 2°C | 85 + 3°C | 55 + 3°C |103 + 3°C

ST 2 )%1 STS20/85 | STS20/55 |STS20/103
i

Temperatura maxima de ejercicio 110°C 100°C 80°C 110°C

Presién maxima de ejercicio 10 bar 10 bar 10 bar 10 bar

Caudal maximo de descarga 6,5m3h |6,5m3h [6,5m3h]|6,5mh

(1) Tube capiler de 2000 mm.

STS20/20
Minimalni provozni teplota: -10°C -10°C -10°C -10°C
Teplota zapoceti otevirdni ventilu:| 97 + 2°C |85 +3°C |55 +3°C|103 + 3°C
Maximalni teplota: 110°C 100°C 80°C 110°C
Maximalni provozni tlak: 10 bar 10 bar 10 bar 10 bar

Double seguridad

El descargador térmico de seguridad STS20 esta dotado de 2 elementos
sensibles: en caso de averia de uno de los mismos, el segundo asegura
igualmente la intervencién de la valvula.

Caracteristicas constructivas

* Cuerpo y casquete de laton EN12165-99 CW617N, niquelado
* Empaquetadura de sellado de Viton

* Resorte de acero inox

* Boton de descarga manual en resina roja

* Tubo capilar de cobre de 1300 mm con vaina

Mantenimiento

Es necesario lavar el asiento de la valvula para limpiarla de impurezas y

restos. Activar la descarga manual y luego limpiar, presionar varias veces

el boton rojo en la valvula.

En el caso de pérdidas de agua con la vélvula cerrada proceder al limpiado

del alojamiento y del obturador de la siguiente manera:

1. destornillar el tapén inferior (1) y extraer el obturador (2) con su muelle
interno

2. limpiar con agua el alojamiento y el obturador eliminando eventuales
depésitos en la empaquetadura.

3. volver a colocar en su sitio el muelle e introducir el obturador en el
tapon inferior; atornillar el tapén al cuerpo.

Accesorios
Embudo de descarga 1S20 (3/4” x 1”)

Maximalni kapacita vypousténi; 6,5 m%h | 6,5 m*h | 6,5 m¥h [ 6,5 m%h

(1) Kapilarni 2000 mm.

Dvoji jisténi
Pojistny teplotni ventil je vybaven dvéma tepltné citlivymi ¢idly. V pripadé
poruchy jednoho, zajist'uje druhé plnou funkci ventilu.

Konstrukcnl materialy
Téleso a kryt ventilu - lisovana mosaz
+ Tésnéni a sedla z vitonu
+ Pruzina z neresové oceli
+ Ovladaci knoflik pro ruéni vypousténi z ¢erného plastu
+ Kapilarni, ochrannou hadici kryta trubice z médi délky 1300mm
Udrzba
Je nezbytné Cistit ventilova sedla tak, Zze pravidelné dle potfeby stiskem
cerveného knofliku pro ruéni vypousténi je zbavime nedistot a usazenin.
Pokud ventil i v pfipadé, ze ma byt uzavren, netésni, je tfeba odistit sedlo
a kuzelku nasledujicim zpusobem
+ VySroubovat uzaviraci Sestihran a vyimout ventilovou kuzelku véetné
pruziny
V8echny dily ocistit vodou a zbavit usazenin (zejména sedlo)
+ Znovu nasadit pruzinu na uzavér, nasadit spodni vi¢ko (1) a namontovat
na télo ventilu (2)

E-pa

1. SECHSKANT
BOTTOM PLUG
TAPPO INFERIORE
ECROU
TAPON INFERIOR
SESTIHRAN
SESTHRAN
KOREK DOLNY
HATSZOGLETU CSAVAR

2. VENTILKEGEL
DISK
OTTURATORE
OBTURATEUR
OBTURADOR
KUZELVENTILU
KUZEL VENTILA
PIERSCIEN
SZELEPKUP
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